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Freidoras
Fryers
Friteuses

Stand Alone
Stand Alone
Stand Alone

EF12S

GF25S

EF25+25S

GF15+15S

Detalle Cuba
Tank Detail

Détail de Cuve

Detalle Cuba
Tank Detail

Détail de Cuve

Cocina modular
Modular cooking
Cuisson modulaire
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3.216

4.520

375x655x845-985

375x650x1100

750x655x845-985

750x650x1100

EF12S

GF15S

GF15+15S

EF25S

GF25S

EF25+25S

GF25+25S

Freidoras Eléctricas | Electric Fryers | Friteuses Électriques

Freidoras a Gas | Gas Fryers | Friteuses à Gaz

29

44

55

81

375x755x845-985

375x750x1100

750x755x845-985

750x750x1100

32

47

60

86

Technical FeaturesCaracterísticas Técnicas Caractéristiques Techniques
La gama de freidoras Stand Alone pueden ser 
eléctricas y de gas.

La parte superior es de acero inoxidable.

La máquina está equipada con cestas de acero 
cromado con mango atérmico.

Las cubas disponen de una amplia zona fría 
para el depósito de los residuos.

Termostato de regulación de temperatura y 
termostato de seguridad.

Los modelos a gas están equipados con 
quemadores de alta eficiencia con llama piloto 
y dispositivo piezoeléctrico.

La gamme de friteuses Stand Alone peut être 
électrique et gas.

Le dessus est en acier inoxydable.

La machine est équipée de paniers en acier 
chromé avec poignée athermique.

Les cuves disposent d’une grande zoe froide 
pour le dépôt de déchets.

Thermostat de régulation de température et 
thermostat de sécurité.

Les modeles a gaz sont équipés de brûleurs´à 
haut rendement avec veilleuse et dispositif 
piézoélectrique.

The range of Stand Alone fryers can be electric 
and a gas.

The top es stainless steel.

The machine is equipped with chromed steel 
baskets with athermal handle.

The tanks have a large cold area for the deposit 
of waste.

Temperature regulation thermostat and safety 
thermostat.

Gas models are equipped with high efficiency 
burners with pilot flame and piezoelectric 
device.
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Modelo
Model
Model

Dim. Cuba (AxFxH) mm
Tank Dimensions (LxWxH) mm
Dim. de la Cuve (LxPxH) mm

Exterior (AxFxH) mm.
External (LxWxH) mm.
Exterieur (LxPxH) mm.

Potencia (kW)
Power (kW)

Puissance (kW)

PVP
Price
(EUR)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Pot. Quemadores (kW)
Burners Power (kW)

Puissance Brûleurs (kW)

Cap. Cuba (l)
Tank Capacity (l)

Cap. de la Cuve (l)

Modelo
Model
Model

EF12+12S

Dim. Cuba (AxFxH) mm
Tank Dimensions (LxWxH) mm
Dim. de la Cuve (LxPxH) mm

Exterior (AxFxH) mm.
External (LxWxH) mm.
Exterieur (LxPxH) mm.

PVP
Price
(EUR)

Cap. Cuba (l)
Tank capacity (l)

Cap. de la Cuve (l)

Potencia (kW)
Power (kW)

Puissance (kW)

Peso (kg)
Weight (kg)
Poids (kg)

Pot. Resistencias (kW)
Electric Burners Power (kW)

Électric Puissance (kW)

Voltaje (V)
Voltage (V)
Tension (V)

12- 14

12-14 + 12-14

18-20

18-20 + 18-20

400

400

400

400

275x330x290

275x330x290

275x430x290

275x430x290

9,0

9,0 + 9,0

12,0

12,0 + 12,0

9,0

18,0

12,0

24,0

14

14 + 14

17,5

17,5 + 17,5

13,0

13,0 + 13,0

14,0

14,0 + 14,0

13,0

26,0

14,0

28,0

250x330x345

250x330x345

250x430x345

250x430x345

AFI0004

AFI0003

162057

161745

Accesorios | Accesories | Accessoires 
Cuba para recoger aceite para GF15+15S / EF12+12S

Oil tank for fryers, for GF15+15S / EF12+12S
Réservoir d'huile pour friteuses, pour GF15+15S / EF12+12S

Cuba para recoger aceite para GF25+25S / EF25+25S
Oil tank for fryers, for GF25+25S / EF25+25S

Réservoir d'huile pour friteuses, pour GF25+25S / EF25+25S

116

136

134

107

235x385x105

235x275x105Cesta para freidora GF15S / EF12S
Basket for GF15S / EF12S fryers

Panier pour friteuses GF15S / EF12S

Cesta para freidora GF25S / EF25S
Basket for GF25S / EF25S fryers

Panier pour friteuses GF25S / EF25S

Código rojo
Red code

Code rouge

Código negro
Black code

Code noir

EN STOCK · Entrega en 2/3 días hábiles
IN STOCKS · Delivery in 2/3 working days
EN STOCK · Livraison en 2/3 jours ouvrés

Entrega en 20/25 días hábiles
Delivery in 20/25 working days
Livraison en 20/25 jours ouvrés


